
 
 
Οι βραβευθέντες αριστούχοι φοιτητές, έχοντας στο μέσον τον πρόεδρο του Εθνικού Κογκρέσου γιατρό Θανάση 

Φούσια, τον πρόεδρο της Ομοσπονδίας Κώστα Πάππα και τους διοργανωτές της εκδήλωσης.  

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και εφέτος η ΕΛΛΗΝΟΚΑΝΑΔΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΤΟΥ ΟΝΤΑΡΙΟ σε μία απλή 

επιτυχημένη εκδήλωση, απένειμε τις καθιερωμένες υποτροφίες σε σπουδαστές Ελληνικής καταγωγής που φοιτούν 

στα Πανεπιστήμια του Οντάριο. 

Ο θεσμός αυτός που έχει καθιερωθεί από το 1984 με τόση μεγάλη επιτυχία, έχει προσφέρει στην επαρχία του 

Οντάριο πάνω από 350,000 δολάρια σε φοιτητές οι οποίοι επέτυχαν υψηλές επιδόσεις στις πανεπιστημιακές τους 

σπουδές. 

Τα χρήματα αυτά προέρχονται από γενναιόδωρους Έλληνες συμπάροικους, που με τον τρόπο τους δείχνουν τόσο 

μεγάλο ενδιαφέρον για την παιδεία και την διατήρηση της Ελληνικής μας κουλτούρας και γλώσσας, συμβάλλοντας 

στην διατήρηση της πολιτιστικής μας κληρονομιάς. 

Την εκδήλωση αυτή τίμησαν με την παρουσία τους εκλεκτοί συμπάροικοι, μεταξύ των οποίων ο νεοεκλεγείς 

πρόεδρος του Ελληνοκαναδικού Κογκρέσου γιατρός Θανάσης Φούσιας, ο Γραμματέας του Σ.Α.Ε κ. Γεωργανάς, ο 

ομοσπονδιακός βουλευτής κ. Καρύγιαννης, ο πρόεδρος των Ο.Μ.Μ.Ε κ. Κρανιάς με το τοπικό επιτελείο των 



ενημερωτικών μέσων, οι διευθυντές της Λαϊκής Τράπεζας κ. Μάρας και της Τράπεζας Κύπρου κ. Ελλές πολλοί 

πρόεδροι συλλόγων, όπως ο κ. Σοφοκλέους, πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας Τορόντο, ο κ. Τσόπελας της 

Εθνικής Αντίστασης, κ. Μπαξεβανίδης του York Region, η κ. Επαμεινώνδα της Ελληνικής Κοινότητας Όσσαβας 

και ο κ. Βαρλοκώστας της Παν-Λακωνικής. Την Κοινότητα του Τορόντο αντιπροσώπευσε ο αντιπρόεδρος κ. 

Γεωργόπουλος. 

Τελετάρχης της εκδήλωσης ήταν ο νεαρός δυναμικός αντιπρόεδρος της Ομοσπονδίας Δημήτρης Σούδας που 

πέτυχε να κρατήσει μια όμορφη και άνετη οικογενειακή ατμόσφαιρα. 

Η εκδήλωση υπήρξε περισσότερο από επιτυχημένη, με μια κατάμεστη αίθουσα που αντάμειψε αυτούς που 

εργάστηκαν για να κάνουν την επιτυχία πραγματικότητα, και όταν υπάρχουν επιτυχείς εκδηλώσεις, σημαίνει ότι 

κάποιοι δούλεψαν μεθοδικά και σκληρά και τους αξίζουν συγχαρητήρια.  

Εμείς που βρεθήκαμε στις δύο εκδηλώσεις και τους είδαμε τους συγχαίρουμε, όπως την ακούραστη συντονίστρια 

στις δύο εκδηλώσεις Σέττα Πάππας, επίσης την Ελένη Λαζαρίδου, την Lia Overs και τον Μιχάλη Νερουλά. 

 

Οικοδεσπότης της εκδήλωσης, Αμφιτρύων της βραδιάς, υπήρξε ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας του Οντάριο Dr. 

Κώστας Πάππας που συνεχίζει με επιτυχία το θεσμό των υποτροφιών. 

Ο κ. Πάππας έδωσε ιδιαίτερη έμφαση στην όμορφη αυτή προσπάθεια και μεταξύ άλλων στο λογύδριο του  

 

 
 



 
 

 
 


